



CITÁT NA ÚVOD

Važte si lidí, se kterými je příjemné i mlčení.

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

je to již dávno, když jsem byl ještě dítě školou povinné, díval jsem se na nastupující měsíc září svými dětskýma očima jako na měsíc, který jsem neměl příliš v oblibě. Skončily milované prázdniny, dny krásných zážitků a nových přátelství, dny volna bez školních povinností. Již v srpnu, když všude kolem probíhala sklizeň obilí, v sousední obci připravovali hody a s nimi spojenou pout' s kolotoči, jsem ony poslední prázdninové dny začal odpočítávat. Snažil jsem se dohnat vše, co jsem v průběhu prázdnin nestihl a stále jsem žil v naději, že se čas zastaví a nebude ubíhat tak rychle. Mé přání se však nikdy nevyplnilo a první zářijový den vždy nastal. S aktovkou na zádech a pochmurnou náladou jsem vkročil do školy. Na lavici ve třídě jsem měl již přípravu hromádku sešitů, školních potřeb a hlavně žákovskou knížku. V tu chvíli jsem věděl, že to není jen sen a škola mě má opět na deset měsíců ve svých spárech. Ještěže nablízku vždy byli kamarádi a spolužáci, na které velice rád vzpomínám, a společně jsme vždy vše zvládli. S odstupem času tato slova a myšlenky беру s nadsázkou. Víím, že jsem se vždy učil pro sebe a svou budoucnost. Jak rád bych vrátil čas a alespoň na malou chvíli se do těch časů vrátil. Dnes od našich ředitelů mateřské a základní školy velmi rád přijímám pozvání na slavnostní zahájení nového školního roku. V mnoha očích dětí vidím sám sebe a svůj život, který jsem v těchto školách prožil. Je mi ctí, že mohu být s našimi nejmladšími spoluobčany první den školního roku, podpořit je a na malou chvíli v prostorách školy cítit zvláštní a krásnou atmosféru, která mě ve vzpomínkách vždy vrátí zpět do dětství. Vážím si i milé povinnosti popřát všem dětem, mládeži, středoškolákům a vysokoškolákům

výborné studijní výsledky, pedagogům vzorné žáky a rodičům pevné nervy a toleranci.

Obec Troubelice využila letní období k projektům, o kterých jsem se zmiňoval v minulých vydáních Zpravodaje obce Troubelice. Všechny akce pokračují dle smluvních podmínek a budou dokončeny, nebo již dokončeny byly v řádném dohodnutém termínu. Ať se jedná o výstavbu I. etapy cyklostezky do Uničova, výstavby Polyfunkčního komunitního centra v Troubelicích, nebo již dokončené a předané opravy mateřské školy a toalet na 1. stupni základní školy. Nově jsme zahájili práce na vybudování parkoviště před hřbitovem v Troubelicích spojené i s úpravou předhřbitovních prostor. Vstup na hřbitov nebude po dobu výstavby omezen, pouze velice prosíme občany o opatrnost při procházení stavbou. Přípraven k realizaci je i projekt II. etapy rekonstrukce místních komunikací na Sídlišti, která ale začne v jarních měsících a občané, kterých se výstavba dotkne, budou ještě včas s projektem a postupem prací seznámeni. Je na místě, omluvit se všem spoluobčanům, které stavební práce omezily při jejich každodenním životě. Věřím ale, že další část opravených míst v našich obcích pomůže na tato omezení zapomenout a budou všem dobře sloužit.

Vážení občané, děkuji všem za spolupráci a pomoc. Je důležité, aby nám na našich obcích záleželo, vždyť život v nich a jejich budoucnost je v našich rukou. Mělo by stále vítězit slovo „my“ nad prostým slovem „já“. Hodně štěstí a zdraví v nadcházejících zářijových dnech.

S úctou Ondřej PLAČKO, starosta

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR

Starosta obce Troubelice podle § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje:

- Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční ve dnech: **pátek 8. října 2021 v době od 14:00 do 22:00 hodin,**
sobota 9. října 2021 v době od 8:00 do 14:00 hodin.
- Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR je:
 - ve volebním okrsku č. 1 volební místnost v **zasedací síni Obecního úřadu v Troubelicích č.p. 352** pro voliče s trvalým pobytem v **Troubelicích a v Dědince**, případně voliče s voličským průkazem,
 - ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v **zasedací místnosti OÚ v Pískově č.p. 65** pro voliče s trvalým pobytem v **Pískově**, případně voliče s voličským průkazem,
 - ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v **zasedací místnosti OÚ v Lazcích č.p. 50** pro voliče s trvalým pobytem v **Lazcích**, případně voliče s voličským průkazem.
- Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, cestovním nebo diplomatickým pasem České republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, nebude mu hlasování umožněno.
- Voliči obdrží nejpozději 3 dny předem dnem voleb (úterý 5. 10. 2021) hlasovací lístky. Na žádost voliče vydá okrsková volební komise hlasovací lístky přímo ve volební místnosti.
- Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu voličů je zapsán, vydá obecní úřad na jeho žádost voličský průkaz. Voličský průkaz voličů s trvalým pobytem v obci Troubelice (včetně místních částí Dědinka, Lazce a Pískov) opravňuje voliče hlasovat v libovolném volebním okrsku na území Olomouckého kraje. Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen průkaz odevzdat volební komisi.
- Pokud se nebudete moci ze zdravotních důvodů dostavit do volební místnosti a nahlásíte tuto skutečnost na obecním úřadě, nebo ve dnech voleb okrskové volební komisi, navštíví Vás její členové s přenosnou volební schránkou.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v září:

ŠLÉŠKOVÁ Jana, Troubelice	88 let	POLÁK Jaromír, Troubelice	72 let
ŠTOKSA Lubomír, Troubelice	86 let	DOLEŽEL Jindřich, Troubelice	71 let
AXMANN Josef, Troubelice	83 let	SLÁDEK Miroslav, Troubelice	71 let
PAVLÍKOVÁ Gerda, Troubelice	82 let	Mgr. ZEMANOVÁ Barbora, Dědinka	70 let
ŽVÁČKOVÁ Ludmila, Pískov	81 let	LOLLKOVÁ Dana, Pískov	70 let
DUBOVÝ Antonín, Lazce	80 let	KRÁČMAR Petr, Troubelice	70 let
TIEFENBACH Bronislav, Pískov	80 let	KARLÍČEK Miloslav, Troubelice	70 let
HUBIČKOVÁ Hedvika, Troubelice	79 let	POSPÍŠILOVÁ Marie, Troubelice	65 let
KOTRÁŠOVÁ Marie, Troubelice	79 let	TRUNDOVÁ Marie, Troubelice	65 let
KOTRAŠ Lubomír, Troubelice	79 let	KRISTLÍKOVÁ Marcela, Pískov	65 let
GABRIELOVÁ Ludmila, Troubelice	77 let	ŠEMBEROVÁ Jana, Troubelice	65 let
UTĚŠENÝ Vlastimil, Pískov	76 let	VÍTKOVÁ Taťána, Pískov	60 let
HULOVÁ Jana, Troubelice	75 let	ŠINDLER Pavel, Pískov	55 let
KAPPELOVÁ Anna, Troubelice	75 let	MALÍNKOVÁ Marcela, Troubelice	55 let
HUDEC Jiří, Troubelice	74 let	DITTRICH Kamil, Troubelice	50 let
AXMANNOVÁ Marie, Troubelice	74 let	GIESSEL Stanislav, Troubelice	50 let
UTĚŠENÝ Václav, Pískov	73 let		

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevné zdraví.

Narodily se:

ĐURÍŠOVÁ Laura, Troubelice; ZORKOVÁ Ester, Troubelice; KORÍSTKOVÁ Zoe, Troubelice

Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

Sňatek uzavřeli:

PŘÍBORSKÝ Jiří, Troubelice a POSPÍŠILOVÁ Sabina, Troubelice

Novomanželům přejeme hodně štěstí a čisté lásky ve společném životě.

Opustili nás:

MAITNER František, Troubelice; KRÁČMAROVÁ Jarmila, Troubelice; BRYCHTA Václav Troubelice

Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu

Obec Troubelice, ve spolupráci se společností EKO-UNIMED s.r.o. Medlov, pro Vás připravila **mobilní sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu**, který proběhne **v sobotu 16. října 2021** a bude proveden zastávkovým způsobem, při kterém sběrná vozidla zastaví v určený čas na několika stanovištích, kde budete moci předat odpady obsluhám vozidel. **Odpady odložené na stanovišti před příjezdem sběrných vozidel nebudou odvezeny!**

Místo zastávky	Hodina zastávky
Lazce / u váhy /	08.00 – 08.30 hodin
Troubelice dolní konec / u bytovky /	08.45 – 09.00 hodin
Troubelice střed / u sokolovny /	09.10 – 09.40 hodin
Troubelice horní konec / u orlovny /	09.45 – 10.00 hodin
sídlíště / u hřiště /	10.05 – 10.35 hodin
Pískov / náves /	10.45 – 11.15 hodin
Dědinka / náves /	11.30 – 11.45 hodin

Druhy přebíraných odpadů: bateriové monočlánky, automobilové akumulátory, oleje, barvy, ředidla, kyseliny, pesticidy, léky, rtuťové zářivky a výbojky, nádoby se zbytky chemikálií, vysloužilé elektrospotřebiče, televizory, lednice a mrazáky. Ostatní objemný odpad z obcí (textil, nábytek, koberce, peřiny, matrace, vyřazené elektrospotřebiče, pračky a podobně).

Upozorňujeme, že nebezpečný odpad není odpad, který lze třídit! Dále upozorňujeme, že nebude přebírán eternit a pneumatiky! Všechny odpady lze odevzdat bezplatně, akci hradí obec Troubelice z vybraných poplatků za odpady.

Firmy a podnikatelé musí tento sběr uhradit, respektive musí mít uzavřenou příslušnou smlouvu o likvidaci nebezpečného odpadu s firmou, která likvidaci provádí, a tuto likvidaci ze zákona dokladují Odboru životního prostředí uničovské radnice!

ŽÁDOST O SPOLUPRÁCI

Fotím, fotíš, fotíme aneb „Troubelice od jara do zimy“



Vážení občané, blíží se uzávěrka sbírky fotografií z Troubelic, Pískova, Lazců, Dědinky a okolí. Neváhejte a vyberte fotografie ze svých galerií v mobilu či v počítači, nebo využijte krásy barevného podzimu a doplňte naši sbírku o další pěkné snímky. Použít můžete i starší fotografie, nemusí se jednat pouze o snímky z tohoto roku.

Své fotografie pošlete do 30. října na adresu: mistostarosta@troubelice.cz.

Děkujeme, že s námi tvoříte kalendář pro rok 2022.

Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Nový školní rok v Mateřské škole Troubelice v „novém“

Ve čtvrtek 26. srpna 2021, byla slavnostně otevřena nově zrekonstruovaná a přistavěná budova naší mateřské školy. A když píšeme slavnostní, bylo tomu opravdu tak. Nově otevřenými dveřmi prošlo mnoho občanů, ale hlavně těch nejmenších, pro které je nová školka připravena. Troufáme si říci, že díky rozzářeným očím a úsměvům na tvářích všech dětí, které si školku ve čtvrtek odpoledne poprvé prohlédly, se velká a náročná oprava líbila. A pokud ten úsměv nebyl úplně stoprocentní, tak točená zmrzlina a krásné odpoledne u školky ho přeci jen na všech tvářích, a to nejen dětí, ale i dospělých, vykouzly.

Historicky byla současná budova mateřské školky postavena v 80. letech minulého století jako budova jeslí. Po revoluci byl provoz jeslí zrušen, jelikož přestal být podporován ze strany státu a byla nastavena nová sociální politika, ve které se s podobným typem zařízení nepočítalo. Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto o novém využití budovy na mateřskou školu, která se do těchto prostor přestěhovala po nutných stavebních úpravách z budovy na křižovatce, a je jistě vhodné zmínit, že místo pro školku v této klidné části obce, obklopené přírodou,

je záviděníhodné. Školka vychovala několik generací, prošlo jí nespočetné množství žáčků a bohužel zub času, dennodenní provoz, nároky na navýšení kapacity pro přijetí dětí do školky a nové hygienické požadavky bylo nutné řešit. Proto obec, jakožto zřizovatel mateřské školy, připravila projekt, který zmiňované problémy a nové požadavky pomohl vyřešit. Náročné stavební práce, navíc v době covidu, trvaly 14 měsíců, realizoval je generální dodavatel stavby,



společnost VHH Thermont s.r.o., a díky tomu, že se jednalo z velké části o rekonstrukci, původní budova si připravila nespočet překvapení, které bylo nutné operativně řešit a udělat několik změn a úprav v projektu. Dnes jsme ovšem již na tyto problémy zapoměli a nová moderní školka slouží svému účelu a konečně je z jejich prostor slyšet dětský hlas a smích. Naše děti hlídá propracovaný elektronický systém, který nedovolí

neoprávněným návštěvníkům vstoupit do budovy, hlídá jejich bezpečnost před různými živly a v neposlední řadě řídí prostřednictvím vzduchotechniky čerstvý a zdravý vzduch. Podlahové topení, nový nábytek nejen v obslužných prostorách školky, ale hlavně ve třídách dodává společně s novými herními prvky na zahradě pomyslnou třešničku na dortu tohoto projektu. Náklady akce byly bezmála 30 mil. Kč a tato akce byla částečně podpořena i z dotačních fondů EU, což není malá částka, ale věříme, že je odpovídající tomuto smysluplnému projektu, který bude sloužit opět několika generacím.

Pokud jste si neměli možnost novou školku prohlédnout, určitě nezapomejte, bude jistě příležitost takto učinit na plánovaných akcích, které školka pořádá. Závěrem tohoto článku

chceme poděkovat rodičům a pedagogům za trpělivost s uvedenou rekonstrukcí a omluvit se všem, které tento projekt jakkoliv omezil. Přejeme nové školce velikou spoustu hodných a usměvavých dětí a již žádné omezení provozu. Co přejeme samotným dětem? Dětem přejeme chápavé a spokojené rodiče, krásné bezstarostné dětství a hlavně to nejpodstatnější, pevné zdraví, a užijte si dny strávené v nové školce.

za zastupitelstvo obce, Ondřej PLAČKO, starosta

Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Zahájení školního roku 2021-2022

Letošní školní rok jsme zahájili se 176 žáky, což je o 7 méně než na konci školního roku minulého. Na prvním stupni je 79 žáků a na druhém 97, hochů je 89 a dívek 87. Rozdělení tříd se nemění, každý ročník má jednu třídu. Nových žáků je 21, z toho prvňáčků 13, jeden žák do třídy třetí a 7 přichází z Nové Hradečné do třídy šesté. V pedagogickém sboru máme dvě změny. Po odchodu paní učitelky Mahdalové přichází na naši školu pan Mgr. Roman Kobylka a novou asistentkou pedagoga je paní Lenka Tempírová. Všem novým žákům i pedagogům přejeme, aby zde byli spokojeni a práce se jim dařila. Při sestavování plánu práce na letošní školní rok jsme se opět vrátili ke všem osvědčeným akcím. Na žáky opět čeká

plavání, sportovní, vědomostní a dovednostní soutěže, kulturní akce, výlety a exkurze. Nově pojedje na LVVZ 7. a 8., pro deváťáky jsme připravili cykloturistický kurz. Velkou akcí bude také oslava 50. výročí otevření nové budovy školy, která je plánována na prosinec a určitě vhodně doplní vánoční atmosféru.

Hlavní náplní naší práce stále zůstává výuka. Minimálně celé září bude věnováno docvičení a upevnění látky z minulého roku a pro žáky, kteří to budou potřebovat, je připraveno i doučování. Nově mají také žáci osmého ročníku rozdělenou jednu hodinu Ma a JČ pro lepší přípravu na přijímací zkoušky. Výuku obohatíme i o kladné poznatky z distanční výuky, zejména o práci

s classroomem. I nadále budeme s rodiči komunikovat pře DM Software.

Během prázdnin doznala změny i budova, jsou kompletně zrekonstruovaná sociální zařízení na I. stupni a vyměněn nábytek v ŠD a fyzice. Rekonstrukce byla finančně velmi náročná a děkujeme zřizovateli za její realizaci a stálou podporu.

Vážíme si také spolupráce s rodičovským spolkem, který ze svých prostředků výrazně pomůže při finančním zabezpečení školních akcí a opět zaplatil všem žákům školní sešity. I vedení RS touto cestou děkujeme.

Na závěr chci všem popřát, aby nadcházející školní rok proběhl bez komplikací a my bychom mohli splnit vše, co jsme pro žáky připravili.

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

Výtah usnesení z 12. zasedání, konaného dne 25. 8. 2021

1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schvaluje:

- dle zákona č. zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, Plán inventarizace majetku obce Troubelice na rok 2021.
- po projednání a uveřejnění Střednědobý rozpočtový výhled obce Troubelice, na období roků 2021 - 2025.
- na základě cenové nabídky a po projednání, dle zákona č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, přímé zadání veřejné zakázky - zakázky malého rozsahu - "Rekonstrukce zdravotního střediska Troubelice - ordinace a zázemí obvodního lékaře", společnosti Zdeněk Zapletal, Troubelice; IČ: 45191450, včetně zplnomocnění pro starostu obce k podpisu příslušné smlouvy o dílo a následného rozpočtového opatření v rozpočtu obce Troubelice k pokrytí uvedené investice.
- zadávací dokumentaci veřejné zakázky "Obnova místní komunikace Troubelice - Sídliště II. etapa" pro zjednodušené podlimitní řízení, a to včetně vzoru Smlouvy o dílo na realizaci zakázky. Zadávací dokumentace obsahuje požadavek na maximální možnou nabídkovou cenu odpovídající úrovni 10 % nad očekávanou hodnotou veřejné, včetně schválení zahájení zjednodušeného podlimitního řízení na výběr dodavatele veřejné zakázky "Obnova místní komunikace Troubelice - Sídliště II. etapa" na základě schválené zadávací dokumentace.

2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné bere na vědomí:

- s ohledem na bod usnesení zastupitelstva obce č. 65f/5/2019 a 65g/5/2019, výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku, dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, na akci "Opravy hasičské zbrojnice Troubelice", s tím, že nejvýhodnější nabídku s ohledem na podmínky výběrového řízení podala společnost K2 STAV s.r.o., Šternberk; IČ: 28573994, včetně uzavřené smlouvy o dílo s vybraným uchazečem.
- s ohledem na bod usnesení zastupitelstva obce č. 140f/10/2021, výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku, dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, na akci "Parkoviště u hřbitova v Troubelicích", s tím, že nejvýhodnější nabídku s ohledem na podmínky výběrového řízení podala společnost LAZAM uničovská stavební s.r.o., Uničov, IČ: 64087883, včetně uzavřené smlouvy o dílo s vybraným uchazečem.
- s ohledem na bod usnesení zastupitelstva obce č. 124c/9/2021, výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku, dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, na akci "Přístavba a zateplení MŠ Troubelice - vybavení typovým nábytkem", s tím, že nejvýhodnější nabídku s ohledem na podmínky výběrového řízení podala společnost Projekční atelier ZUZI s.r.o., Olomouc; IČ: 27837173, včetně uzavřené smlouvy o dílo s vybraným uchazečem.
- s ohledem na bod usnesení zastupitelstva obce č. 124c/9/2021, výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku, dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, na akci "Přístavba a zateplení MŠ Troubelice - vybavení atypovým nábytkem", s tím, že nejvýhodnější nabídku s ohledem na podmínky výběrového řízení podala společnost Nábytek NOEL s.r.o., Hranice; IČ: 47974052, včetně uzavřené smlouvy o dílo s vybraným uchazečem.
- s ohledem na bod usnesení zastupitelstva obce č. 124c/9/2021, výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku, dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, na akci "Přístavba a zateplení MŠ Troubelice - kuchyně a spotřebiče", s tím, že nejvýhodnější nabídku s ohledem na podmínky výběrového řízení podala společnost Projekční atelier ZUZI s.r.o., Olomouc; IČ: 27837173, včetně uzavřené smlouvy o dílo s vybraným uchazečem.

Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na www.troubelice.cz

ZE SPORTU

Rozpis mistrovských zápasů TJ SOKOL Troubelice – podzim 2021

Muži	Dorost	Starší žáci	Mladší žáci
Olešnice – T S 18.9. 15.30	T – 1.OMK Šternberk N 19.9. 10.15	Šumvald – T N 19.9. 10.00	Medlov – T N 19.9. 10.00
T – Maletín N 26.9. 15.30	V. Týnec + Grygov – T N 26.9. hř. V.T. 10.00	VOLNO	T – Dlouhá Loučka N 26.9. 13.15
		1.OMK Šternberk – T Út 28.9. hř. Lužice 9.00	Drahanovice + Slatinice – T Út 28.9. hř. Drahanovice 13.30
Bělkovice – T S 2.10. 15.00	T – Lutín + Hněvotín N 3.10. 10.15	T – Paseka S 2.10. 10.15	Lutín + Hněvotín – T N 3.10. hř. Lutín 10.00
T – Chválkovice N 10.10. 15.00	1.OMK Šternberk – T S 9.10. hř. Lužice 9.30	Dlouhá Loučka – T N 10.10. 10.00	T – Náměšť na Hané N 10.10. 12.45
Lesnice – T N 17.10. 14.30	T – V. Týnec + Grygov S 16.10. 12.00	T – Šumvald S 16.10. 10.15	Náklo + Příkazy – T N 17.10. hř. Náklo 9.00
T – Paseka N 24.10. 14.30	Lutín + Hněvotín – T S 23.10. hř. Lutín 10.00	VOLNO	T – Štěpánov N 24.10. 12.15
Bohdíkov – T S 30.10. 14.30	T – Pňovice N 31.10. 10.15	T – 1.OMK Šternberk S 30.10. 10.15	
BML 13 S 10.00			

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 700 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy **25. den v měsíci**, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu pbartunek@troubelice.cz, v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.